

『福沢諭吉と丸山眞男—「丸山諭吉」神話を解体する』正誤・補正表

ページ	行数	誤	正
2	13	都(すべて)て	都(すべ)て
10	5	障子越(しょうじご)に	障子越(しょうじごし)に
12	10	侍女	「侍女」
13	4	福沢が	福沢が ←傍点付ける
52	5	第二次	第三次
96	5	文系学生の	削除する
96	7	入団と決定。	入団と決定(理工科系学生は入営延期措置)。
118	8	過半数をこえている	過半数をこえている(1999年度で60.8%—小田実『戦争か、平和か』大月書店、149ページ)
168	1	能(な)す	能(よく)す
176	9	天皇制	天皇制論
179	14	露(ロシア)なり英(イギリス)	露(ロシア)なり英(イギリス) ←振り仮名にする
181	12	併合	併呑
184	16	「ヂヂコゴト(爺叱言—安川)	「ヂヂコゴト(爺叱言—安川)」
213	8	37	38
232	9	伺われる。	窺われる。
268	4	「怨嗟の…政府の	怨嗟の…「政府の
283	6	非ず。	非ず、
291	3	術(すべ)	術(てだて)
335	3	大人(おとな)生	大人(学)生(?)
374	3	皇国	皇国(室)
374	4	則(すなわち)ち	則(すなわ)ち
400	11	則(すなわち)ち	則(すなわ)ち
408	2	二四六	二四九
472		星野芳郎 433	星野芳郎 475
473		木村時夫 44,	木村時夫 44 ←,トル
473		(欠落)	木村駿吉 371
473		金玉均 178,	金玉均 178 ←,トル
474		石原完爾	石原莞爾
474		色川大吉 101, 247,	色川大吉 101, 247 ←,トル
474		江口圭一 229	江口圭一 230
474		加藤周一 83, 87, 107	加藤周一 83, 87, 107, 311
474		加藤弘之 66, 373,	加藤弘之 66, 373 ←,トル

※正誤・補正表の作成には、川村利秋さん(本書10ページ)のご協力を得た。

2004年3月 安川寿之輔